

お詫びと訂正

「やさしくわかる！麻酔科研修 改訂第2版」167ページ 下から2行目におきまして、誤りがございました。読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

誤 MAC-BAR > MAC-awake > MAC

正 MAC-BAR < MAC-awake

2023年6月1日
Gakken メディカル出版事業部